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Ata nº 1297 da Sessão Ordinária nº 1289 do dia 08 de Fevereiro de 2021, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 02 

Aos oito (8) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 
início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, as pessoas 
que acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio 
Municipal principalmente os nossos Quevedenses. Não havendo matérias nos 
expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) foi realizado o intervalo 
regimental. Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, 
II), foi constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada 
Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio 
Padilha; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos 
Democratas (DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da 
Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram deliberadas 
pelo plenário: Ata nº 1 e 2 das Sessões Extraordinárias dos dias 11 e 12.01.2021 – 
postas em discussão e votação foram aprovadas e a Ata nº 1296 da Sessão 
Ordinária nº 1288 do dia 01.02.2021 - distribuída para deliberação na próxima sessão 
ordinária (Art. 174 - RI); Requerimento nº 1, de 03.02.2021, de autoria do Ver. 
Ademar Militz, encaminhado ao Senador Luiz Carlos Heinze/Brasília/DF, solicitando 
de emenda parlamentar junto ao orçamento da União no valor R$ 250.000,00 
(duzentos e cinquenta mil reais) tendo em vista realização de obras de 
infraestrutura (calçamento e sinalização) em frente a EMEF Olga Nunes da Silveira - 
NCR Goiabal; Requerimento nº 1, de 03.02.2021, de autoria do Ver. Alcemar de 
Lima, encaminhado ao Senador Luiz Carlos Heinze/Brasília/DF, solicitando de 
emenda parlamentar tendo em vista a aquisição de uma máquina Poclain 
(escavadeira/draga) no valor R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) junto ao 
Ministério da Agricultura e, Pedido de Informações nº 1, de 05.02.2021, de autoria 
do Ver. Érico Padilha, solicitando a administração municipal a seguinte informação: 
em relação a determinação de pagamento de Funções Gratificadas – FGs a contar 
de 02 de Janeiro de 2021: 1. relação de Funções Gratificadas (FGs); 2. relação dos 
beneficiários e atribuições e, 3. Portarias de determinações (nomeação para a 
função estabelecida pela FG) – matérias que os autores dispensaram a palavra e 
postas em discussão e votação foram aprovadas à unanimidade. Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente 
(Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a 
saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo 
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outras matérias para deliberação do plenário e passando ao pequeno expediente 
temos cinco (5) Vereadores inscritos e  todos com o tempo regimental de cinco (5) 
minutos, concedo a palavra a primeira (1ª) Vereadora inscrita Valdeci Menezes: 
saúdo Dr. Hélio, o Diretor Celso, demais colegas Vereadores, Vereadora, Rádio 
Municipal São-pedrense e os que nos assistem pela Via Facebook. Quero agradecer 
o Secretário de Obras Evandir pelo excelente trabalho que hoje está fazendo onde 
conversei com ele já fizeram o patrolamento no Goiabal, estão voltando fazendo o 
encascalhamento nos lugares mais necessários, estão fazendo também o Estaleiro 
e estão em seguida começando em São João, Santa Luzia e Alto Toropi então 
quero agradecer a ele, era isso muito obrigada. Concedo a palavra a Verª Ruti 
Vieira: saúdo  o Presidente Dr. Hélio e os demais colegas Vereadores e Vereadoras 
e também os ouvintes da Rádio Municipal e quem nos assistem via Facebook a 
minha saudação. Me inscrevi nesse pequeno espaço para parabenizar o senhor 
Secretário de Obras Evandir Lemos que vem realizando um bom trabalho, o 
pessoal que veio me perguntando sobre as entradas das localidades e estive 
falando com Vice Mauro e ele me infomrou que vão terminar as gerais e seguirão  
nas entradas e também quero agradecer o seu Nilton e a Cleonice pelo ótimo 
atendimento que eles vem realizando, por hoje era isso muito obrigada. Como 
estou  inscrito, na forma regimental (Art. 40 – RI) passo a direção dos trabalhos 
passo  a palavra o Vice-Presidente Ver. Ivori para que eu posso usar a tribuna. (Ver. 
Ivori) Assumo a direção da Mesa e passo a palavra ao Ver. Hélio Duarte Menezes: 
vou dispensar saudações pois já os saudei no início da sessão ordinária e venho a 
tribuna para fazer dois (2) pedidos de providências a nossa administração 
municipal, mais especificamente ao senhor Secretário de Obras Evandir Lemos e a 
senhora Prefeita pois tenho andado pelas ruas da nossa cidade e tenho observado 
que o asfalto nosso está se danificando então, eu gostaria que fossem tomadas as 
providências nesse sentido pois observei hoje, inclusive na Rua Iguapeí perto da 
Capela Nossa Senhora dos Remédios - antiga Capela – que está bastante 
estragado, também na Rua Lindolfo Quevedo em frente o Sicredi aqui e na Rua 
Humaitá em frente à Borracharia do Ni, sendo essas três (3) principais que eu vou 
citar, vai ter vários outros trechos danificados e eu acho que está na hora de nós 
mandarmos vir um caminhão com asfalto, um (1) ou dois (2) caminhões resolveria 
o problema e, acho que se deixar estragar demais vai ser pior que vai ser muito 
mais caro para os cofres públicos, temos que pensar sempre no dinheiro público e 
eu acho assim então seria mais uma outra sugestão ao Secretário de não pintar 
agora os meios-fios e as faixas de segurança, não continuar essa pintura porque se 
tem que passar uma camada de asfalto nesse trecho aí seria esse trabalho perdido, 
que a gente está observando estão fazendo esse trabalho, fica bonito e eu 
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parabenizo só que eu acho que não é o momento, e então, é nesse sentido peço 
para senhora Prefeita o pedido de providências nesse sentido; parabenizo também 
o quebra-molas que foi estão fazendo ali na entrada da Rua Balduíno da Luz, 
melhorou ali e era um problema de tempo e o conserto do calçamento também é 
importante pois sempre tem bastante poças de água ali e a pessoa passa de carro 
que tem que estar cuidando para não dar banho nos outros pessoas e está sendo 
resolvido, é uma coisa importante; outro problema que observei na cidade são as 
placas de sinalização com o nome das ruas principalmente os entroncamentos, 
aquelas placas que eram de metal estão com o nome visível das ruas aquelas e 
outras placas que eram uma latinha está tudo apagado, não aparece mais nome de 
nenhum, se você considerar que muitos também estão tão sem placas, então, acho 
que isso é importante pois numa cidade que não tem o nome da rua fica ruim da 
pessoa se localizar, uma pessoa de fora não já acha a rua e tu não localiza porque 
não tem o nome da rua então a gente mesmo quando vai outra cidade, e a gente 
sempre se depara com esse problema então é nesse sentido e seria muito 
importante e seria isso, muito obrigado. Devolvo a direção da Mesa Diretora para o 
Ver. Hélio Menezes. Reassumo a presidência e passo a palavra ao Ver. Alcemar de 
Lima: quero saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio Menezes e saudando o 
Presidente da Casa saúdo os demais colegas Vereadores, Vereadoras, também o 
nosso Diretor Geral Celso, quero saber também todos os ouvintes da Rádio que 
nos escutam na terça-feira e minha saudação também a todos que nos assistem via 
Facebook. Eu só me inscrevi nesse pequeno expediente para justificar meu pedido 
que fiz para o Senador Luiz Carlos Heinze e quero em primeiro lugar agradecer a 
todos os colegas Vereadores e Vereadoras que votaram a favor e quero dizer que 
eu tenho pedido que a gente fez para o Senador Luiz Carlos Heinze o que pode-se 
dizer que o Senador foi Deputado e hoje é o Senador sendo o que mais ajudou 
Quevedos e a pouco tempo até nos mandou o rolo compactador e  que foi através 
de emenda e hoje estou pedindo para que ele consiga colocar esse recurso de 
quinhentos mil reais (R$ 500.000,00) lá no orçamento da União para que nos 
arrumarmos uma draga porque ajuda muito, então, quero agradecer aos colegas 
de votaram a favor e que também solicitar que todos assinassem o pedido junto 
para nós enviarmos ao Senador Luiz Carlos Heinze, por isso era isso e muito 
obrigado a todos. Concedo a palavra ao último Vereador inscrito Ademar Militz: a 
minha saudação ao Presidente da Casa Dr. Hélio Duarte Menezes, minha saudação 
aos colegas Vereadores e Vereadoras, minha saudação ao pessoal da Rádio 
Municipal São-pedrense e uma saudação muito especial a comunidade de 
Quevedos que nos assistem nesse momento via Facebook e transmissão na terça-
feira pela  Rádio Municipal. Eu me inscrevi nesse pequeno espaço para justificar um 
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pedido que fiz uma emenda também ao Senador Luiz Carlos Heinze, uma emenda 
de duzentos e cinquenta mil reais (R$ 250.000,00) para fazer um pedaço de 
casamento na frente da Escola Olga Nunes da Silveira ali na Localidade de Goiabal e 
eu gostaria de pedir que os colegas Vereadores e Vereadoras que votaram a favor 
que pudesse assinar junto o pedido do requerimento e, e também gostaria de 
fazer um pedido de umas lâmpadas lá na frente da casa da dona Amélia da Silva 
Reis e do seu Juarez Portela da Costa que necessitam muito e era isso por hoje 
meu muito obrigado.” Considero que todas as manifestações e solicitações são 
importantes em informo que todas serão encaminhadas aos seus destinatários, 
assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta sessão ordinária e 
marco a próxima sessão para o dia dezoito (18) de fevereiro, quinta-feira, às 
dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, sempre atentos a todas 
as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização do município, muito obrigado 
a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, 
secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e assessorado Celso Bueno – 
Diretor Geral.  Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira, Secretária, determinei 
que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e 
pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 


